

## «Загадки Баку и горные приключения в Шахдаге»

Продолжительность: 7 дней / 6 ночей Зимний период: 15.12.25 – 31.03.26 Закрытые даты (цена по запросу): 27.12.25-06.01.2026

Погрузитесь в удивительный мир Азербайджана, где древняя история переплетается с современностью, а потрясающие природные ландшафты очаровывают с первого взгляда. Наш тур «Загадки Баку и горные приключения Шахдага» предложит вам уникальную возможность исследовать столицу с ее живописным Старым городом и современными архитектурными шедеврами, а затем отправиться в горы Шахдага, где вас ждут незабываемые приключения на свежем воздухе. Этот тур сочетает в себе историческую красоту Баку и захватывающие приключения в горах Шахдага, оставляя в сердце неизгладимые впечатления.

#### Программа Тура:

#### 1 День: Прилет в Баку

Прибытие в сердце Азербайджана — Баку. Трансфер в отель. После размещения у вас будет свободное время, чтобы отдохнуть и насладиться атмосферой города. Можно прогуляться по набережной Каспийского моря и полюбоваться закатом над городом.

### 2 День: Экскурсия по Баку – Нагорный парк, Старый город, Кофейная пауза

10:00 Выезд на экскурсию

История столицы Азербайджана, Баку уходит в глубокую древность, хотя точная дата его возникновения до сих пор неизвестна. Территория Абшеронского полуострова, на котором расположен город, имеет выгодное географическое положение, удобную бухту, теплый, сухой климат, плодородную почву, природные ископаемые, поэтому возникновение древних поселений здесь было вполне закономерно.

Баку, его нефть, «горящая земля» еще издревле были известны далеко за его пределами. В письменных источниках средневековья, касающихся Баку, неизменно упоминаются находящиеся в его окрестностях «вечные огни».

Экскурсия по городу начинается с посещения Нагорного парка.

Нагорный парк расположен на холме в западной части города. Это лучшее место, чтобы рассмотреть сам город и Бакинскую бухту.

Далее экскурсия продолжится в Старом Городе, сохранившем до наших дней и крепостные стены, и узкие мощеные улочки... Именно здесь снимались эпизоды таких знаменитых советских фильмов как «Бриллиантовая рука», «Человек-амфибия», «Айболит 66», «Тегеран 43».

На территории Старого Города, сосредоточено несколько десятков историко-архитектурных памятников, в том числе Дворец Ширваншахов (XV век), символ города Баку - Девичья Башня (IX век), каравансараи, мечети и т.д. Сохранивший до наших дней крепостные стены Старый город, с его узкими, мощеными улочками и многочисленными лабиринтами передает весь колорит и историческую ценность Баку и бакинцев. Также гостей ждёт посещение мастерской известного художника Али Шамси, расположенной в Старом Городе (посещение возможно только при присутствии самого художника в мастерской).

Несмотря на чайные традиции, город Баку становится популярным центром кофеманов, и просто любителей бодрящего и ароматного напитка. Во время экскурсии вас ждёт кофейная пауза с посещением одной из самых уникальных кофеен Баку — United Coffee Beans, где гостям будет продемонстрировано изучение полного цикла - от обжарки, до помола и, собственно, заваривания напитка. Это одно из немногих кофеен в городе, где гости могут понаблюдать за альтернативными способами заваривания как горячего, так и холодного кофейного напитка. Профессиональный бариста покажет и расскажет вам интересные факты о кофе, и о набирающем обороты новом движении "Third Wave". Свободное время. Ночь в отеле в Баку

# 3 День: Трансфер в Шахдаг (3 часа в дороге), деревня Красная Слобода, Размещение в отеле

После завтрака (9:00) вы отправитесь в живописный регион Шахдаг. По пути остановитесь в Красной Слабоде, уникальном еврейском поселении, где сможете узнать о культуре и традициях местных жителей. По желанию гостей можно посетить музей горских евреев (кроме субботы). Далее путь к горнолыжному курорту, где разместитесь в уютном отеле с потрясающими видами. Ночь в отеле в Шахдаге

#### 4 День: Шахдаг

После завтрака начнется день приключений на курорте Шахдаг. В зависимости от сезона, у вас будет возможность кататься на лыжах или сноуборде, совершать пешие прогулки по живописным маршрутам или насладиться другими активными видами отдыха. Вечером возвращение в отель для ужина и отдыха.

Ночь в отеле в Шахдаге

#### 5 День: Шахдаг

Следующий день также будет насыщен активными приключениями. Вы можете выбрать различные виды отдыха: покататься на квадроциклах, отправиться в пешеходные экскурсии или насладиться просто красивыми пейзажами. Вечером свободное время для отдыха. Ночь в отеле в Шахдаге

#### 6 День: Шахдаг

Свободный день, катание на лыжах или другие активности. Ночь в отеле в Шахдаге

#### 7 День: Шахдаг - Аэропорт

Выезд с гостиницы, трансфер в аэропорт Баку. По дороге в зависимости от времени вылета можно заехать на восточный рынок и купить сладости и сувениры.

Наличие мест в отеле Shahdag Hotel 4\* по запросу. В случае отсутствия свободных комнат будут предложены альтернативные варианты в других отелях горнолыжного комплекса. Цены могут варьироваться в зависимости от отеля и дат.

#### Цена включает:

- Трансферы Аэропорт Отель Аэропорт
- Трансфер в Шахдаг и обратно
- Проживание в отелях
- Завтраки
- Транспорт на время экскурсий
- Входные билеты в музей Ширваншахов, Девичья Башня
- Услуги русскоговорящего гида
- Посещение кофейни (1 кофейный напиток стандартного размера)
- 1 бутылка воды на человека в день

#### Цена не включает:

- Авиаперелёт (кроме туров с авиаперелетом)
- Обеды (от 25\$ с чел) и ужины (от 35\$ с чел)
- Спиртные напитки
- Новогодний гала ужин в Шахдаге
- Личные расходы туристов в гостинице
- Ски-пассы и другие принадлежности на горнолыжном курорте
- Активности на горнолыжном курорте

<sup>\*</sup>Компания Ростинг оставляет за собой право на внесение изменений в программу тура